
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، اینجا بزنید(کیمکاترون کیالکتروتکن کیهنرآموز برق )الکترونبرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی 
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 لوگوی ایران عرضه مجاز می باشد« بدون حذف ،این فایل از انتشار یا استفاده غیر تجاری»

iranarze.ir 

 یسوالات استخدام
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 ( iranarze.ir) در کدام گزینه ساختار شبکه های الکتریکی به درستی ذکر شده است؟ _ 1

 توزیع _ جریان موثر_ انتقال ( 4             توان _ جریان موثر _ ولتاژ موثر  (3             تولید_ توزیع_ انتفال  (2           توان_ تولید_ ولتاژ موثر  (1

 (iranarze.ir) با ........ می شناسیم.به ترتیب بخش متحرک را با ....... و بخش ساکن را  _ 2

 ترانراتور_ روتور  (4                           روتور_ استاتور (3             ورق هسته_ شیار استاتور ( 2               استاتور_ روتور  (1

 (iranarze.ir)  روتور ژنراتور تحت تاثیر چه عاملی شروع به چرخش می کند؟ _ 3

 به علت وارد شدن انرژی الکترومغناظیسی   (2                به واسطه وارد شدن نیروی محرکه القایی (1

 به علت وجود چرخ دنده ها   (4          به واسطه وارد شدن نیروی مکانیکی به توربین (3

 ( iranarze.ir) در مورد مزایای برق سه فاز نسبت به تک فاز همه گزینه ها صحیح است به جز ........... _ 4

 است.  های سه فاز دارای قیمت بیشتر بوده فاز نسبت به موتور  های تک موتور  (2        توان الکتریکی در مصرف کننده های سه فاز هیچ وقت به صفر نمی رسد. (1

 بازده ماشین های سه فاز نسبت به تک فاز کمتر است.  (4      برای چرخش موتور های سه فاز نیاز به ایجاد میدان مغناظیسی دوار است. (3

 ( iranarze.ir) . تبدیل می شوند.مقادیر ولتاژ های بالای خطوط انتقال در قسمت توزیع، توسط ترانسفورماتور ها به ولتاژ های .......... و ........... _ 5

1) 400V  230سه فاز وV 230 (2      تک فازV   380سه فاز وV   400 (3      تک فازV  230تک فاز وV 400 (4        سه فازV  230تک فاز وV  تک فاز 

 ( iranarze.ir) انسفورماتور هایی استفاده می شود؟برای تامین ولتاژ شبکه فشار ضعیف از چه تر _ 6

 3و  1گزینه  (21KV/400V                     4 تک فاز (20KV/400V            3سه فاز توزیع   (230V        2تک فاز   (1

 (iranarze.ir) در شبکه توزیع، به ترتیب رنگ های قهوه ای، آبی و مشکی برای چه فاز هایی به کار برده می شود؟ IECمطابق استاندارد  _ 7

1) N_L1_L2          2) L1_L3_N                     3 ) L1_N_L3                           4) L2_N_L1 

 ( iranarze.ir)  ولتاژ بین دو فاز یک شبکه سه فاز چه می گویند؟به مقدار  _ 8

 230V _ جریان خطی (400V              4 _ ولتاژ خطی (400V            3 _ جریان خطی   (230V            2 _ ولتاژ خطی  (1

 . می گویند.برای اتصال سیم پیچ های موتور سه فاز سر و ته کلاف های موتور از داخل پوسته موتور به یک محفظه هدایت می شود که به آن ............ _ 9

 موتور سه فاز (4                           کلاف استاتور (3                      اتصال ستاره   (2                تخته کلم موتور (1

 ( iranarze.ir) در کدام گزینه نماد های جریان فازی، ولتاژ خطی و ولتاژ فازی به ترتیب صحیح ذکر شده است؟ _ 10

1) Vp_VL_IL             2)  Vp_VL_Ip                      3)  VL_IL_Ip                                   4) VL_Vp_IL 

 ( iranarze.ir) جنس هسته روتور موتور های سه فاز چیست؟ _ 11

 آلومینیوم ( 4                                   آهن نرم (3                       جیوه ( 2                    مس نرم (1

 ( iranarze.ir) کدام گزینه جزو کلید های مدار های سه فازه نیست؟ _ 12

 کلید کنترلی  (4                         چپ گرد، راست گرد ( 3            چند سرعته (2        مثلث_ ستاره (1

 ازدهمی یکیالکتر یها نیماش یچیپ میو س یکابل کش یسوالات استخدام
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را به ابتدای هر سیم پیچی وصل کنیم، به این اتصال    L2,L3,L1متصل کرده و به ترتیب شبکه سه فاز    U1را به    W2و    W1را به    V2و    V1را به    V2هر گاه    _ 13

 (iranarze.ir) چه می گویند؟ 

 موتور سه فاز  ( 4              اتصال ستاره ( 3               الکتروموتور  ( 2            اتصال مثلث (1

 ( iranarze.ir) برای اینکه یک موتور از حالت سکون به دور نامی برسد، آ ن را با وسایلی که ........ نامیده می شود به کار می اندازند. _ 14

 راه انداز   ( 4                آنالوگ ( 3                     وات متر (2              قدرت نامی (1

 (iranarze.ir)  گردش موتور در صنعت چه می گویند؟گاهی لازم است تا جهت گردش موتور سه فاز نصب شده، عوض شود. به این تغییر جهت  _ 15

 گردش میدان مغناطیسی   (4        گردش سه فاز  (3     راست گرد_ چپ گرد  (2      گردش الکتریکی (1

 (iranarze.ir)  وقتی کلید در حالت دو قرار دارد، فاز  به ......... متصل می شود و موتور به صورت .......... کار خواهد کرد. _ 16

1) V1  _2            چپ گرد ) U1  _3        راست گرد ) U1  _4            چپ گرد) V1   _ راست گرد 

را    مصرف کننده سه فاز هرگاه مشخصات هر سه شاخه که در مسیر سه فاز قرار می گیرد از نظر نوع، مقدار و زاویه اختلاف فاز مساوی باشند، آن در یک    _ 17

 ( iranarze.ir) چه می نامند؟

 اتصال ستاره  (4                     اتصال نامتعادل (3               اتصال مثلث  ( 2          اتصال متعادل (1

 ( iranarze.ir)  له به کدام مفهوم اشاره می کند؟این جم _ 18

 در این حالت چون مقدار مقاومت هر سه فاز یکسان است، جریان عبوری از هر فاز و جریان عبوری از خطوط شبکه سه فاز برابر است. 

 اتصال ستاره نامتعادل  (4                        بار نامتعادل  (3                بار متعادل  (2              امپدانس (1

 خواهد بود. در ............ مشابه اتصال ستاره نامتعادل چون مشخصات امپدانسی یکسان نیست، لذا جریان فازی مساوی نبوده و جریان های خطی برابر ن _ 19

 اتصال مثلث نامتعادل  (4                مثلث_ اتصال ستاره  (3          اتصال ستاره متعادل (2       اتصال مثلث متعادل (1

 (iranarze.ir)  از چه ابزاری در تابلو های برق، به عنوان هشدار دهنده استفاده می شود؟ _ 20

 فاز متر (4                   لامپ های مهتابی ( 3             لامپ های نمایشگر   (2     لامپ های سیگنال (1

 (iranarze.ir) میلی متر .......... نامیده میشود. 10هر هادی روکش دار با مقطع  _ 21

 کابلشو  (4                           فیوز  ( 3                            کابل ( 2                    سیم (1

 ( iranarze.ir) کدام گزینه جزو کابلشو ها نمی باشد؟  _ 22

 پرسی  (4                   سیم بکسل ( 3                      لحیمی ( 2                  پیچی (1

 (iranarze.ir)  کدام یک از کابلشو های زیر از جنس آلومینیوم و مس است؟ _ 23

 کابلشو بی متال   (4           کابلشو دوسوراخه (3          کابلشو تک فاز   (2        کابلشو مسی (1

 ( iranarze.ir)؟ با پوشش قلع تولید می شود %99.5این کابل از لوله مسی بدون درز با خلوص  _ 24

 کابلشو مسی چهار سوراخه  (4            کابلشو مسی پیچی (3          کابلشو مسی زاویه دار (2          کابلشو تک فاز (1

 ( iranarze.ir)  بزرگ یک لایه تا ......... و سیم های چند لایه تا ........... وجود دارد.حداکثر سایز کابلشو از نوع پیچی برای کابل های مقاطع  _ 25

 متر مربع  150_ متر مربع  120  (2                   میلی متر مربع 150_ میلی متر مربع 120 (1

 ربع میلی متر م 140_ میلی متر مربع 120 (4            میلی متر مربع 120_ میلی متر مربع 100 (3

 ( iranarze.ir) ........ و .......... تقسیم بندی میشود.این وسیله برای اتصال کابلشو به کابل استفاده می شود و نوع هیدرولیکی آن به  _ 26
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 برقی _ کابلشو پیچی_ پرس کابلشو  (4      برقی_ دستی_ پرس کابلشو  (3       حرارتی_ برقی _ کابل لخت کن  ( 2       هادی کابل_ دستی_ عایق حرارتی (1

 (iranarze.ir) جمله زیر مربوط به کدام نوع کابل کشی است؟ _ 27

 پلاک نصب می شود.کابل توسط نسبت های فلزی یا پلاستیکی به وسیله رول 

 کابل کشی در ترانگینگ فلزی  (4              کابل کشی با نردبان  (3              کابل کشی روی دیوار (2           کابل کشی زمینی (1

 (iranarze.ir) حداکثر فاصله ما بین دو بست برای کابل های معمولی روی دیوار ....... و روی سقف حداکثر فاصله ........ است.  _ 28

 برابر قطر کابل  15_ برابر قطر کابل  30 (2               برابر قطر کابل 20_ برابر قطر کابل  10 (1

 برابر قطر کابل  15_ برابر قطر کابل  20 (4               برابر قطر کابل 20_ برابر قطر کابل  30 (3

 (iranarze.ir) کدام گزینه از ویژگی های بست قابل تنظیم نمی باشد؟  _ 29

 جنس آن پلاستیکی است. (4                دارای شیار های نصب (3                 ماکزیمم پایداری  ( 2              نصب آسان است. (1

 (iranarze.ir)  در ساختمان های بلند از چه نوع کابل کشی استفاده می شود؟ _ 30

 هیچکدام  ( 4             کابل کشی در ترانگینگ فلزی  (3        کابل کشی زمینی (2            کابل کشی با سینی (1

 ( iranarze.ir) کاربرد کدام یک از اتصالات سینی نادرست است؟ _ 31

 زانو سینی: تغییر عرض مسیر کابل کشی  ( 2             چهار راهی: تقاطع مسیر کابل کشی (1

 سه راهی: تغییر مسیر در دو جهت مختلف  ( 4              سر به سر: افزایش طول کابل کشی  (3

 (iranarze.ir) فاصله ما بین پله های نردبان به طور معمول چند سانتی متر است؟ _ 32

1) 30                  2) 19                 3) 25                             4) 28 

 (iranarze.ir) کدام گزینه بیانگر کاربرد درپوش نردبان کابل است؟ _ 33

 حفاظت کابل نصب شده روی نردبان   (4             انتفال حجم زیاد کابل های مخابراتی (3      تقاطع مسیر کابل کشی (2      درجه 90تغییر زاویه  (1

 ( iranarze.ir)  میگیرد........... برای محکم نگه داشتن نردبان روی دسته )براکت( ساپورت مورد استفاده قرار  _ 34

 زانوی نردبان   (4                     جدا کننده  (3               پیچ و مهره (2                   کلمپ (1

 (iranarze.ir) برای نصب ساپورت های نگهدارنده سینی و نردبان روی دیوار یا سقف از ............ استفاده می شود. _ 35

 Lساپورت   (4                     رول پلاک  (3                  رول بولت ( 2                  براکت (1

 (iranarze.ir)  از ایمن ترین عایق های کابل به کدام مورد می توان اشاره کرد؟ _ 36

 3و  1گزینه  (4             شکل Rمفصل  (3      مفصل یک راهه (2        مفصل های رزینی (1

 (iranarze.ir) .باشد اید .......... ها از خودشان و نسبت به بدنه مفصل نب ها و فاصله هادی بین موف فاصله ما _ 37

 7mm بیش از (5mm             4کمتر از   (15mm       3 کمتر از  ( 6mm     2 بیش از  (1

 ( iranarze.ir) درجه سانتی گراد چقدر است؟ 25حداکثر زمان نگهداری مخلوط رزین برای نیم لیتر در دمای  _ 38

 ساعت  48 ( 4               دقیقه  30تا  20 (3           دقیقه 20تا  15 (2           دقیقه 25تا  20 (1

 ( iranarze.ir) به طور کلی مفصل ها را از جنس ....... و ......... می سازند. _ 39

 چدن _ فولاد  ( 4                 روی_ چدن ( 3                 آلومینیوم _ فولاد (2          مس_ آهن (1

 ( iranarze.ir)  برای نگهداری سینی کابل زیر سقف یا روی دیوار در رایزر ها از چه چیزی استفاده می شود؟ _ 40
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 آلومینیوم   (4                  فیبر پلمیری ( 3                     کلمپ ( 2              ساپورت  (1

 ( iranarze.ir) مبدل هایی که انرژی الکتریکی را بدون تغییر نوع انرژی با مقادیر مختلف در اختیار مصرف کننده قرار می دهند، چه نام دارد؟ _ 41

 حفاظت الکتریکی  (4             تراتسفور ماتور  ( 3           کوره القایی (2         القای مغناطیسی (1

 ( iranarze.ir) به سیم پیچی که از آن ولتاژ مورد نظر به دست می آید، چه می گویند؟ _ 42

 کمیت اولیه  (4             کمیت ثانویه  (3            سیم پیچی ثانویه   (2      سیم پیچی اولیه (1

 ( iranarze.ir) در کدام گزینه کولیس به درستی تعریف شده است؟ _ 43

 به سیم پیچی که به ولتاژ ورودی متصل است، می گویند.   (2                                         نیروی محرکه القایی در سیم پیچ اولیه را بر حسب ونت گویند. (1

 در انتقال توزیع انرژی الکتریکی اهمیت زیادی دارد.  (4        بین دو نقطه، با دقت اندازه گیری یک دهم میلی متر می باشد.  وسیله اندازه گیری، فاصله (3

 ( iranarze.ir) از میکرو متر برای چه کاری استفاده می شود؟ دقت آن چقدر است؟  _ 44

 01/0 _ اندازه گیری قطر سیم باروکش لاکی ( 2            01/0 _ محکم کردن اتصال سیم های افشان  (1

 1 _ اندازه گیری طول سیم با روکش لاکی  (4                 1 _ محکم کردن اتصال سیم های افشان  (3

می شود را چه   کاغذ های عایقی الکتریکی که از آنها در بین طبقات سیم پیچی ها و روی سیم پیچی های اولیه و ثانویه برای جدا کردن از یکدیگر استفاده  _ 45

 ( iranarze.ir)می گویند؟  

 تورالکترومو (4                   سر سیم ( 3            وارنیش (2               کاغذ پرشمان (1

 (iranarze.ir)  رابطه با تراسفور ماتور ایده آل صحیح نیست؟کدام گزینه در  _ 46

 یک تعریف ذهنی است و در عمل دستیابی به آنها امکان پذیر نیست.  (2                                 تلفات ندارد و راندمان آن صد در صد می باشد. (1

 به صورت لوله ای با قطر های مختلف وجود دارد با طول یک متر.  ( 4       نسبت دوره ها با نسبت ولتاژ ها و عکس نسبت جریان ها برابر است. (3

 (iranarze.ir)  شود و از سیم پیچ اولیه عبور کند، آن را چه می نامند؟اگر سیم پیچ ثانویه ترانسفور ماتور اتصال کوتاه  _ 47

 ولتاژ کوتاه نسبی  ( 4                    ولتاژ کوتاه  ( 3               ولتاژ بی باری (2            ولتاژ اتصال کوتاه (1

ه شود، جریان شدیدی عبور می کند که آن را .......... می نامند و پس از  چنانچه ترانسفور ماتور با مقادیر نامی باری را تغذیه کند و دو سر بار اتصال کوتا  _ 48

 (iranarze.ir) تشکیل به .......... مقدار اولیه کاهش می یابد.

 نصف _ جریان اتصال کوتاه (4                 سه چهارم _ جریان نامی (3              نصف _ جریان هجومی (2          سه چهارم _ جریان ضربه ای (1

 ( iranarze.ir) با افزودن ناخالصی ........... به ............. می توان از هسته مرغوب با حداقل تلفات هیسترزیس بهره مند شد. _ 49

 آهن  _ سیلیس  (4                    آهن _ آلومینیوم (3                  روی_ سیلیس  (2                  مس_ آهن (1

  4: گزینه سایت ایران عرضهپاسخ 

 ( iranarze.ir)  به بزرگی شدت جریان که هر میلی متر مربع از یک سیم، آن را تحمل می کند چه می گویند و واحد آن چیست؟ _ 50

 آمپر بر متر مربع_ هویه (4      آمپر بر میلی متر مربع _ چگالی جریان   (3      آمپر بر میلی متر مربع  _ سطح مقطع هسته  (2        وات برمتر مربع_ چگالی جریان (1

 ( iranarze.ir) در کدام گزینه به هدف آزمایش بی باری اشاره شده است؟ _ 51

 برآورد تقریبی تلفات سیم پیچی ( 2        تعیین تلفات هسته و مشخص کردن عناصر معادل هسته (1

 افزایش ولتاژ متغیر ( 4                   تعیین عناصر معادل سیم پیچی ترانسفور ماتور  (3

 (iranarze.ir) برای محکم کردن اتصال سیم های لاکی با هم یا با سیم های افشان که از داخل سیم پیچی شده از چه روشی استفاده می شود؟ _ 52
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 کاغذ پرشمان  ( 4                    ریز سنج ( 3                       ریلحیم کا  (2                کولیس (1

 (iranarze.ir) اگر سیم پیچ اولیه یک ترانسفور ماتور با ........... تغذیه کند، جریان متناوب سینوسی بر قرار می شود. _ 53

 جریان متناوب سینوسی  (4                القای مغناطیسی دو سیم   (3           جریان متناوب کسینوسی ( 2       ضریب کوپلینگ  (1

 (iranarze.ir)  کدام گزینه درباره الکتروموتور های آسنکرون صحیح می باشد؟ _ 54

 برای تامین جریان لازم است گردش روتور کمی به تاخیر افتد تا تغییر شار مغناطیسی مفتول امکان پذیر شود. (1

 جنس آن از ورقه های آهن سیلیس دار است و به آن دیناموبلش هم گفته می شود. (2

 نشان داده می شود و بر حسب درصد می باشد. Aبا حرف   (3

 از روی سرعت روتور که بیشتر از سرعت سنکرون است می توان تعداد قطب موتور را به دست آورد. (4

  (iranarze.ir)  این عبارت کدام گزینه را بیان میکند؟ _ 55

 درجه مکانی، سیم پیچی می شوند.  120داخل شیار های آن، سیم پیچ های مسی با اختلاف فاز  در

 موتور القابی  (4                   روتور دینگی ( 3                   استاتور ( 2                   روتور  (1

 ( iranarze.ir)  به قسمت تولید کننده میدان مغناطیسی دوار در موتور های الکتریکی، چه می گویند؟ _ 56

 آسنکرون  ( 4                        القا کننده (3             غیر همزمان ( 2           روتور قفسی (1

 (iranarze.ir) می باشد. n = Ns – Nr∆اختلاف سرعت .......... با ............. را سرعت لغزش می گویند و فرمول آ ن  _ 57

 سرعت روتور _ حوزه دوار  ( 4            رعت سنکرون_ سرعت روتور  (3        سرعت سنکرون_ حوزه دوار ( 2      سرعت روتور_ سرعت سنکرون (1

 ( iranarze.ir)  به نسبت سرعت لغزش به سرعت سنکرون چه می گویند و علامت اختصاری آن چیست؟ _ 58

 S _ ضریب سرعت   (N                4  _ ضریب لغزش  (N           3 _ ضریب سرعت  (S              2_ ضریب لنگی  (1

 (iranarze.ir) هرتز شبکه چند درصد است؟ 50در فرکانس دور می زند. لغزش موتور  2850قطب در هر دقیقه  2موتور سه فاز آسنکرون  _ 59

1) 7%                    2) 5%                  3) 8%                     4 ) 2% 

 ( iranarze.ir) کدام گزینه از روش های قطعات الکتریکی و مکانیکی ماشین های الکتریکی نمی باشد؟ _ 60

 بریدن سیم پیچ ها و پرچ ها   (4               چ اولیه و ثانویه دور سیم پی (3               گرم کردن (2            روش پرس کردن (1

 (iranarze.ir)  در مرحله اول باز پیچی موتور اولین اقدام چیست؟ _ 61

 قطعات را شست وشو دهیم. ( 2                                                  پولی موتور از محور جدا شود. (1

 باید با قلم و چکش سیم های داخل استاتور را از یک قسمت ببرید. (4          باید استاتور را به مدت لازم در داخل کوره حرارتی قرار دهیم. (3

 . بندی کرد عایق 5/0یا  3/0است لذا ضروری است شیارها را با کاغذ به ضخامت ...........و ولتاژ فازی  .........شبکه ایران  با توجه به اینکه ولتاژ خطی  _ 62

1) 450 _230               2 ) 400 _230                  3) 400 _200           4)  330 _400 

 ( iranarze.ir) گزینه ولتاژ فازی متناسب با ضخامت عایق ذکر نشده است؟در کدام  _ 63

1) 1000 _800 :1            2 ) 200 _100 :3/0         3) 100 _0 :6 /0             4 ) 600 _450 :75/0 

 ( iranarze.ir)  جمله زیر به کدام مفهوم بر می گردد؟ _ 64

 است.   m=3و سه فاز  m=1برای تک فاز 

 تعداد فاز ها (4                     تعداد گام قطبی (3          شیار شروع فاز ها  (2      تعداد شیار ها در هر قطب از هر فاز  (1
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 ( iranarze.ir) فاصله بین دو بازوی یک کلاف بر حسب تعداد شیار را .......... می گویند. _ 65

 زاویه الکتریکی بین دو شیار مجاور هم   (4                سیم پیچی گام کسری (3                گام قطبی (2                 گام سیم پیچی (1

فاز رعایت شود و نیروی محرکه القایی بازو های رفت و برگشت کلاف ها جمع  درجه الکتریکی اختلاف    180اگر در سیم پیچی ابتدا و انتهای یک کلاف    _ 66

 (iranarze.ir)  جبری شوند آ ن چه می نامند؟

 سیم پیچی گام کسری  ( 4               سیم پیچی موتور های سه فاز ( 3          سیم پیچی گام کامل  (2           دیاگرام سیم پیچی  (1

 ( iranarze.ir)  کدام گزینه از خصوصیات سیم پیچی گام کسری نیست؟ _ 67

 امکان حذف هارمونی مزاحم  ( 4            برابر بودن گام سیم پیچی با گام قطبی ( 3        افزایش عمر موتور (2          افزایش راندمان موتور (1

 (iranarze.ir)  سیم پیچی نقشه و مسیر سیم پیچی الکتروموتور که به شکل های مدور رسم می شود را چه می نامند؟ _ 68

 دیاگرام  ( 4                             وارنیش  (3                    تخته کلم (2            جدول سیم پیچی (1 

 (iranarze.ir)  کدام گزینه بیانگر سیم پیچی به ازای زوج قطب است؟  _ 69

 به صورت کلاف مساوی یا متحد المرکز می باشد.  (2      تعداد گروه کلاف ها در هر فاز برابر نصف تعداد قطب ها است. (1

 سیم پیچی نقشه و مسیر سیم پیچی الکتروموتور است.  (4                با کاهش گام سیم پیچی لرزش موتور کاهش می یابد. (3

 (iranarze.ir)  زمانی که سربندی کلاف ها با اتصال دور صورت می گیرد، به آن اتصال ............ گفته میشود. _ 70

 سر تا سر  (4                     ته به سر  (3                   سر به سر یا ته به ته (2             سر به ته (1

 ( iranarze.ir) پس از خشک شدن شارلاک سیم پیچی، روتور و در پوش را بر روی ......... سوار کرده و اتصال ستاره را برقرار می کنیم. _ 71

 وارنیش  (4                          استاتور  (3                   سر سیم ( 2          روتور  (1

 (iranarze.ir) همه گزینه ها درباره سیم پیچی دو طبقه صحیح است به جز .......... _ 72

 با کاهش دمای موتور، راندمان موتور افزایش می یابد.   (2              سیم های هر فاز در سطح استاتور به طور یکنواخت توزیع می شود. (1

 می باشد و اتصال کلاف ها اتصال دور است. G=2Pدر این سیم پیچی   (4           میدان مغناطیسی یکنواخت تری نسبت به سیم پیچی یک طبقه دارد. (3

 (iranarze.ir) .شود یباز م فیرد ....... و......... دو طبقه به تعداد   یبند میس در _ 73

 ستون   _ طبقه  (4                           فاز  _ عدد   (3                   قطب _  ار یش ( 2                 ستون _ فاز   (1

 (iranarze.ir) باشد؟ یم  1.37mm میمعادل س  0.80mm میچند رشته س _ 74

1) 8                          2 ) 3                         3) 5                                4) 4 

 ( iranarze.ir) است؟ Hours و Ph , Volt , R.P.M مربوط به  نهیکدام گز بیبه ترت  _ 75

 موتور  ی نام  انی، جر  دیتول خ یمجاز موتور ، تار  انی ، جر قهیسرعت گردش روتور در دق (1

 موتور ینام  انی، جر  هی، سرعت گردش موتور در ثان  دی تول خی موتور ، تار یولتاژ کار (2

 موتور  ی، ولتاژ کار د یتول خی مجاز موتور ، مدت زمان کار موتور ، تار انیجر  (3

 موتور ، مدت زمان کار موتور در حالت نرمال  یموتور ، تعداد فازها ی، ولتاژ کار قه یسرعت گردش موتور در هر دق (4

 ( iranarze.ir) ؟ستی نشان دهنده چ  X و D حروف _ 76

 موتور  کیاتومات میتنظ _ آب یمنی موتور در مقابل ا میتنظ ( 2                                        مجدد موتور با دست  میتنظ_ موتور  کیاتومات میتنظ (1

 مجدد موتور  میتنظ _  ی درجه حفاظت موتور در مقابل اجسام خارج (4       کی اتومات ای مجدد موتور با دست   میتنظ _   یزمان  ر یموتور با تاخ کیاتومات میتنظ (3
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 ( iranarze.ir). دیابیرا ب حیصح  نهیگز ریبا توجه به جمله ز  _ 77

 .دهد یدرجه حرارت بدنه موتور را در زمان کار موتور نشان م

1Deg C Rise (                         2 Code (                  3 Amps (                      4  Type ( 

 ( iranarze.ir) .باشد یم ........  رقم مشخص کننده نیو دوم ........  مشخص کننده TP پس از  X رقم نیاول TPXX در علامت مشخصه _ 78

 ده ی سر پوش ای باز   یکار موتور از نظر فضا طیمح _   یدرجه حفاظت موتور در برابر اجسام خارج (1

 درجه حفاظت موتور در برابر آب _ کند   یو نصب موتور را مشخص م ینوع نگهدار (2

 آب یمنی درجه حفاظت موتور در برابر ا _   یدرجه حفاظت موتور در برابر اجسام خارج (3

 ده یسر پوش  ایاز  ب   یکار موتور از نظر فضا طیمح _ دهد  یفرکانس کار موتور را نشان م (4

 ( iranarze.ir) نباشد؟ حیکه اتصالات شبکه صح شودیباعث م یچه عامل _ 79

 ها  میجا به جا شدن سر س (4                روتور نا متعادل (3                  دنده ها ای  اتاقان ی  یدگیی سا (2                 برق به موتور دن ینرس (1

 ( iranarze.ir)  شود؟ بیرفع ع دیچگونه با  شود، ینم یو راه انداز شودیاگر موتور داغ م  _ 80

 .شود میدر پوش را برداشته و محور در مرکز تقارن تنظ (        2عوض شود ی راه انداز  دیشود و کل یموتور بررس یخارج  یکنترل کننده ها (1

 .موجود متعادل کرد ل یبا وسا   یکینامیروتور را به طور د (                                     4اتصالات کنترل شود و از واشر مناسب استفاده شود (3

 ( iranarze.ir) نشده است؟ انیب یکرون تک فاز به درستسنآ یموتور ها نهیدر کدام گز _ 81

 رسان   نویموتور او (4                   موتور سه فاز (3                با فاز شکسته یی موتور القا (2                 موتور قطب چاکدار (1

 ( iranarze.ir)  .نقطه است کی استاتور در  یرو کلیس میدر هر دو ن  یسیمغناط یاست که محل قرار گرفتن قطب ها نیامنظور از.........  _ 82

 اسنکرون  یموتورها  ( 4             تک فاز  ی اساس کار موتور ها ( 3      یسیمغناط دانیساکن بودن م ( 2             ی موتور دو خازن  (1

به آن..............گفته    فرستدیم  ی و کمک  یاصل  ریرا به دو مس  انیشده و جر  م یتقس  یفاز به دو شاخه مواز  میموتور تک فاز چون س  یها  چیپ  میگروه از س  نیدر ا _ 83

 (iranarze.ir)  . شودیم

 ی دو خازن  ی موتور ها (4              ییالقا  یموتورها (3            فاز   کی طرح  یموتور ها ( 2         با فاز شکسته  یموتور ها (1

 (iranarze.ir)  چقدر اختلاف فاز دارد؟ یاصل چیپ میاستارت با س چیپ میس _ 84

 ی کیدرجه الکتر 80( 4                        برابر است ( 3                 یکیدرجه الکتر 90(2               اختلاف فاز ندارد (1

 ( iranarze.ir) ؟ستی تک فاز ن یموتورها یچیپ میجزو مراحل س ریاز موارد ز کیکدام  _ 85

 ی چیپ میجدول س لیتشک (4      مشخص کردن تعداد قطب ها (3     یچیپ میانجام محاسبات س ( 2     یو سر بند اگرامی رسم د (1

 (iranarze.ir)  .شودی........ اجرا مو  .........  در دو حالت یچیپ می طرح دو فاز ، س یبند میدر س _ 86

 متحدالمرکز  _   یکلاف مساو (4        اگرامید _  ی ریکلاف زنج (3         دائم  چ یپ میس _ متحدالمرکز   ( 2     ی کلاف مساو _  یکمک یچیپ میس (1

 ( iranarze.ir)  شوند؟ یم یچیپ میتک فاز با طرح دو فاز به چه صورت س یدر سطح استاتور ، موتورها یچیپ میس عیتوز یبرا _ 87

 کلاف متحدالمرکز  ( 4                   یچکیکلاف دو پ ( 3                   گام بلند  (2                 یکسرگام  (1

 (iranarze.ir)  ؟ستیتک فاز چ یاستارت در موتورها چیپ مینقش س _ 88

 به موتور   یریپذ  بی کاهش آس (4                مقاومت  ش یافزا  (3             موتور یراه انداز   (2           اختلاف فاز جادیا  (1

 ( iranarze.ir) آن چقدر است؟ تی شود و ظرف یاستفاده م  یاز چه نوع خازن یلحظه ا یراه انداز یبرا  _ 89
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 فاراد  کرویم 200 _  یکینامید  (4      فاراد  کرویم 200 _  یتیالکترول (3           فاراد  کرویم 180 _  یکینامید ( 2             فاراد کرویم 180 _  یتیالکترول (1

 ( iranarze.ir) ؟رساند یرا م ریز میاز مفاه کیعبارت کدام  نیا _ 90

 .کند  جادیگردش موتور ا یاختلاف فاز را برا یشود تا در شروع راه انداز  یاستفاده م یتیالکترول یاز خازن ها یتک فاز با راه انداز خازن یدر موتورها 

 موتور تک فاز با خازن راه انداز  (4       یدو خازن  یموتورها (3      خازن راه انداز و دائم کار موتور تک فاز با   (2   دائم کار  انی موتور تک فاز با جر (1

 (iranarze.ir)  .خواهد ماند یدر مدار باق  کندیکه موتور کار م یتا زمان  .و ........ شودیاز مرکز از مدار خارج م زیگر  دیتوسط کل یپس از راه انداز  ........._ 91

  یتیخازن الکترول _   یکینامیخازن د (4    یتیخازن الکترول _ خازن راه انداز   (3   یکینامیخازن د _ خازن دائم کار   (2     یکینامیخازن د _  یتیخازن الکترول (1

 ( iranarze.ir) ابد؟ییاختصاص م یاصل چیپ میاستارت و چه مقدار به س چیپ میاستاتور به س  یارهایچه مقدار از ش بیبه ترت _ 92

 سوم   کی  _ دو سوم   (4               سه پنجم  _ دو پنجم  (3             دوسوم _ سوم  ک ی  (2        دو پنجم _ سه پنجم   (1

 (iranarze.ir) شود؟یراه انداز م چیپ میراه انداز موجب حذف س چیپ میس کیدو سرعته با  یدر موتورها یچه عامل _ 93

 عملکرد دور سنج موتور  ( 4        لیتبد دیکل یاز مرکز رو زی گر دیعملکرد کل (3   ل یتبد دیکل یمتحدالمرکز رو دیعملکرد کل (2      عملکرد استاتور نگهدار (1

و  cm بزرگ به نی، طول بوب  cm مقدار طول هسته به بیچهارم باشد، به ترت کیاگر قدرت استاتور بر حسب اسب بخار  ، یکولر آب   ادیدور ز  یچیپ میدر س  _ 94

 (iranarze.ir) قدر است؟کوچک چه  نیگام بوب

 9تا  1 _  28/ 5 _  3/4 ( 4                 8تا  2 _   27 _  75/3 (3                9تا  1 _  27 _   3/4 (2               7تا  3 _   5/28  _  75/3 (1

 (iranarze.ir) باشد؟یقدر مخشک چه یخازن ها تیظرف _ 95

  یتینصف خازن الکترول (4               یتیدو سوم خازن الکترول ( 3           یتیسوم خازن الکترول  کی  (2           یتیدو برابر خازن الکترول (1

 ( iranarze.ir)  .کندی م نیاستارت تام چیپ میس یمقاومت اهم شیافزا قیو استارت را از طر یاصل چیپ  میس نیموتور اختلاف فاز ب نیا _ 96

 یسیمغناط دانیموتور با م (4                یبا راه انداز مقاومت یموتورها  (3                 موتور با فاز شکسته (2                 موتور طرح دو فاز  (1

 (iranarze.ir)  ست؟یچ f دوار با فرکانس یسیمغناط دانیرابطه سرعت گردش م _ 97

 چکدام یه (4                      متقابل  (3                   معکوس  ( 2                      میمستق (1

 (iranarze.ir)  ذکر شده است؟ یدر کدام رابطه به درست هیو ثانو هیاول چیپ میس  یمحاسبات تعداد دور ها یمبنا _ 98

1P cu= I×R e (             2E= 4/44 ×F ×Bm ×S ×N (              3S1= V1× I1 (                   4E1= 4/44× f× a× n1 ( 

 (iranarze.ir)  شده است؟ فیتعر یکابل خود نگهدار به درست نهیدر کدام گز  _ 99

 ارزان است  ار یو مس است و بس ومینیکابل از آلوم نی جنس ا (1

 شود یبکسل استفاده م میقرار دارد و از س  یتحت فشار کشش یو فلز یبتن  یها ه ی پا ی است که رو ی از کابل کش ینوع (2

  دشویم دهی متر کابل خود نگهدار نام یلیم 10روکش دار به مقطع  یهر هاد (3

 از کابل خود نگهدار استفاده شود  دی در تابلو ها با ای  وز یف د، یبه کل ف یفشار ضع یها یاتصال هاد  یبرا (4

 ( iranarze.ir)  چه نام دارد؟ گرددیکابل استفاده م یرو قیعا یروکش بردار یکه از آن برا یابزار _ 100

 پرس کابلشو  (4                     کابل لخت کن (3                 متال یکابل ب  (2                    کابلشو تک فلز  (1

 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، اینجا بزنید(کیمکاترون کیالکتروتکن کیهنرآموز برق )الکترونبرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی 

 ، اینجا بزنیدازدهمی یکیالکتر یها نیماش یچیپ میو س یکابل کش برای دانلود رایگان مرجع این سوالات،

 لوگوی ایران عرضه مجاز می باشد« بدون حذف ،این فایل از تجاریانتشار یا استفاده غیر »
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 ایران عرضه:  خدمات

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 پاسخنامه های تشریحی سوالات •

 جزوات و درسنامه های آموزشی •

•  

•  

 ایران عرضه 

  مرجع نمونه سوالات

 آزمون های استخدامی  

 پاسخنامه تشریحی به همراه 
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